

Oportunități de finanțare a îmbunătățirii și modernizării infrastructurii de transport și pentru servirea meselor în comun

Despre subvenții

Departamentul de servicii umane din Oregon, Oficiul pentru persoane în vârstă și cu dizabilități (ODHS/APD) invită organizațiile să trimită propuneri de participare la subvențiile destinate îmbunătățirii și modernizării infrastructurii de transport și/sau pentru servirea meselor în comun, oferite centrelor pentru seniori, furnizorilor de mese servite în comun și altor entități eligibile care deserveșc vârștnicii și/sau persoanele cu dizabilități din Oregon.

În luna martie 2021, a fost adoptată Legea privind planul american de salvare (American Rescue Plan Act, ARPA) din 2021. Unul dintre multele articole din lege prevede o creștere cu 10% a procentului contribuției la bugetul federal de asistență medicală (FMAP) pentru serviciile Medicaid la domiciliu și comunitare (HCBS). Statelor participante li se solicită să utilizeze fonduri de stat echivalente cu suma fondurilor federale reprezentând contribuția FMAP majorată pentru a implementa una sau mai multe activități destinate îmbunătățirii, extinderii sau consolidării HCBS. Statele au libertatea de a decide modul de investire a fondurilor, inclusiv pentru servicii directe, extinderea eligibilității, infrastructură, activități de recrutare și retenție sau pentru îmbunătățirea calității.

Oregonul va folosi fonduri generale (GF) de stat pentru a finanța o mare varietate de inițiative, inclusiv aceste două proiecte de infrastructură menite să modernizeze și să îmbunătățească disponibilitatea transportului și să modernizeze infrastructura pentru servirea meselor în comun în centrele pentru seniori, locațiile furnizorilor de mese și ale altor organizații care oferă servicii asemănătoare.

Finanțare

Se vor pune la dispoziție până la 50.000 de dolari per solicitant pentru subvenții de transport și până la 25.000 de dolari per solicitant pentru subvenții destinate furnizorilor de mese servite în comun, pentru a moderniza și îmbunătăți accesul la programe pentru adulții în vârstă din statul Oregon.

Cine este eligibil să aplice?

ODHS solicită cereri de la centre pentru seniori, organizații non-profit private, administrații locale la nivel de oraș și comitat, guverne tribale și alte entități similare a căror misiune principală este de a oferi servicii sociale vârstnicilor și persoanelor cu dizabilități care locuiesc în Oregon. Cererile trebuie să descrie planuri specifice de modernizare și îmbunătățire a infrastructurii de transport și/sau de servire a meselor în comun. Scopul dorit al acestei finanțări este un acces sporit sau îmbunătățit pentru utilizatorii centrelor pentru seniori, organizațiilor non-profit private, administrațiilor locale la nivel de oraș și comitat, guvernelor tribale, locațiilor furnizorilor de mese servite în comun și ai altor unități finanțate de OAA la nivel național. Finanțarea trebuie să îmbunătățească, nu să înlocuiască, accesul curent sau furnizarea de servicii, iar proiectele trebuie să se concentreze asupra infrastructurii ținând cont de permanență/durabilitate. Orice organizație eligibilă sau coaliție regională formată din două sau mai multe organizații poate depune o cerere. Organizațiile eligibile care lucrează împreună drept coaliție regională pot depune o singură cerere. **Se va acorda o singură subvenție fiecărei organizații, indiferent dacă aceasta înaintează propunerea ca organizație individuală sau ca parte a unei coaliții regionale.**

Informații suplimentare și date de reținut

Această oportunitate de finanțare va fi deschisă pentru depunere către Departamentul de servicii umane din Oregon la începutul anului 2022. Odată deschisă, se va desfășura până la data de 30 iunie 2022. Fondurile vor fi distribuite pe baza principiului primul venit, primul servit. Unitatea de servicii și asistență comunitară din cadrul Biroului pentru persoane în vârstă și cu dizabilități va analiza cererile de subvenții pe tot parcursul perioadei de depunere sau până la epuizarea fondurilor. Se recomandă agențiilor să trimită cererile devreme, deoarece finanțarea este limitată.

Vă rugăm să consultați pagina web APD [Oportunități de finanțare](#) pentru informații și actualizări specifice. Reveniți des, deoarece conținutul va fi actualizat cu modificări și orice oportunități suplimentare de finanțare care ar putea deveni disponibile.